

## Usvojen proračun Varaždinske županije za 2023. vrijedan 230,8 milijuna eura

29.11.2022.



Župan Stričak: Proračun za 2023., osim što vodi brigu o svim generacijama građana, određuje smjer razvoja Varaždinske županije u ovom desetljeću. Županija završava, provodi i projektira više od 40 kapitalnih projekata čija je vrijednost veća od 311 milijuna eura ili, usporedbe radi, veća od 2,3 milijarde kuna

Proračun Varaždinske županije za 2023. godinu iznosi 230,8 milijuna eura, a prvi put je iskazan u novoj službenoj valuti Republike Hrvatske. Riječ je o konsolidiranom proračunu u koji je uključeno svih 57 proračunskih korisnika Županije, dok u ukupnom proračunu sama Županija sudjeluje s 42,4 milijuna eura.

Temeljni financijski dokument su na današnjoj sjednici većinom glasova prihvatili vijećnici Županijske skupštine.

- Proračun za 2023. godinu, osim što vodi brigu o svim generacijama građana, isto tako određuje smjer razvoja Varaždinske županije u ovom desetljeću. Županija završava, provodi i projektira više od 40 kapitalnih projekata čija je vrijednost veća od 311 milijuna eura ili, usporedbe radi, veća od 2,3 milijarde kuna. U 2023. godini planira se značajan rast bespovratnih EU sredstava u županijskom dijelu proračuna, za gotovo 30 posto u odnosu na 2022. O koliko je ogromnim investicijama riječ, jasno govori podatak da izvorni prihodi županijskog proračuna iznose 20,9 milijuna eura i čine svega devet posto proračuna. Iako se projekti redom sufinanciraju europskim sredstvima i sredstvima državnog proračuna, zahtijevaju i sufinanciranje iz županijskog proračuna. Stoga je ovaj proračun, osim što vodi brigu o svakom čovjeku, i proračun iskoraka – istaknuo je župan Anđelko Stričak.

Napomenuo je da je već doneseno niz odluka kako bi se u obrazovnom sustavu uspostavio „sustav jednakih“ šansi“. - U sljedećoj godini će sredstva namijenjena za stipendije i nagrade učenicima i studentima biti povećana za 32 posto te ta stavka sada iznosi 300.000 eura. Za prijevoz studenata i učenika srednjih škola planirano je 3,3 milijuna eura, a u produženom boravku, koji je organiziran u čak 25 od 33 osnovne škole, osigurali smo rad učiteljicama i učiteljima na neodređeno vrijeme, pri čemu je u sklopu stavke „cjelodnevni boravak učenika“ ukupno planirano 1,6 milijuna eura. Gradimo dva centra kompetentnosti, u poljoprivredi i zdravstvu, ukupne vrijednosti 29 milijuna eura. Za njih je upravo danas amandmanom saborskog zastupnika Predraga Štromara u državnom proračunu osigurano dodatnih 20 milijuna kuna. Istovremeno, pripremamo projektnu dokumentaciju za niz ulaganja u obrazovanju, među kojima nam je za dogradnju i energetska obnovu Glazbene škole u Varaždinu, energetska obnovu dvorca Šaulovec te izgradnju školskih sportskih dvorana u sklopu OŠ u Varaždinskim Toplicama i Bisagu, Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU već odobrilo 562 tisuće eura – rekao je župan Stričak.

Kapitalni projekti u obrazovanju vrijedni su ukupno 73,4 milijuna eura.

Iduća godina bit će zasigurno povijesna za zdravstvo Varaždinske županije.

- U području zdravstva provodimo projekte čija je vrijednost 122 milijuna eura. Već početkom godine bit će u sklopu Opće bolnice Varaždin otvoreni objedinjeni hitni bolnički prijem te dnevna bolnica i jednodnevna kirurgija. U sklopu Specijalne bolnice za medicinsku rehabilitaciju Varaždinske Toplice izgrađen je „Spinalni centar“, za njega je ishoda upotrebna dozvola te će u sljedećoj godini biti opremljen i otvoren. Sljedeće godine će početi izgradnja najvećeg i najznačajnijeg projekta, Centralnog operacijskog bloka, za koji je javna nabava za izbor izvođača radova u tijeku. Također, u zgrade Opće bolnice Varaždin u Novom Marofu, Klenovniku i Varaždinu koje su oštećene u potresu bit će uloženo 8,3 milijuna eura, za što su već dobivena bespovratna sredstva. U pripremi je i obnova unutrašnjosti Minerve, a procijenjena vrijednost tog projekta je 17,2 milijuna eura. Njime se predviđa uređenje smještajnih kapaciteta, obnova trga objekta Minerva, unutarnjeg i vanjskog bazenskog kompleksa, vodenog parka i wellness zone, kao i uređenje kuhinje, restorana i kongresne dvorane. U planu je i projekt izgradnje i opremanja nove zgrade Zavoda za javno zdravstvo – naveo je Stričak.

Proračunom za 2023. osigurana su sredstva za nastavak aktivnosti u gospodarstvu.

- Za povećanje energetske učinkovitosti te za poticanje nove izgradnje energetski učinkovitih objekata za mlade obitelji i revitalizaciju ruralnih područja osigurano je 100.000 eura. Za regresiranje kamata za poduzetničke kredite u planu je 40.000 eura. Nastavljamo i s potporama u turizmu za podizanje kvalitete turističkih usluga i povećanje smještajnih kapaciteta. Za poljoprivredu i nadalje povećamo sredstava, koja su od 2021. godine povećana za više od 50 posto. Konkretno, u 2023. godini osigurana su sredstva za poticanje poljoprivredne proizvodnje u iznosu od 927.871 eura – istaknuo je župan Stričak.

Izvijestio je i da se pripremaju tri projekta za koja su već osigurana bespovratna sredstva za izradu projektno-tehničke dokumentacije i to za Regionalni centar civilne zaštite, Revitalizaciju austrougarskog vojnog kompleksa u svrhu očuvanja povijesne baštine te za Posjetiteljski centar Gaveznicu – Kameni vrh. Isto tako, počinje i priprema izrade projektno-tehničke dokumentacije za obnovu spomenika parkovne arhitekture arboretum Opeka te za Prezencijski centar Gomila.

Vijećnici su prihvatili i polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Varaždinske županije za 2022. godinu te sve ostale točke dnevnog reda.

Usvojena je izmjena zaključka o pravu uporabe nekretnina dvorca i arboretuma Opeka, koji je Vlada RH Varaždinskoj županiji dodijelila na korištenje na rok od 50 godina. Vijećnici su usvojili izmjenu odluka o prihvaćanju projekata uspostave Regionalnog centra kompetentnosti inovativnih zdravstvenih tehnologija pri Medicinskoj školi Varaždin te o Regionalnog centra kompetentnosti u poljoprivredi „Arboretum Opeka“.

Prihvaćena je i Odluka o preuzimanju obveze osiguranja financiranja zatvaranja odlagališta otpada, održavanja i nadzora odlagališta otpada nakon zatvaranja za period od 30 godina trgovačkom društvu Piškornica - sanacijsko odlagalište d.o.o.

Vijećnici Županijske skupštine usvojili su i Pravilnik o provedbi postupaka jednostavne nabave, Strategiju upravljanja i raspolaganja imovinom u vlasništvu Varaždinske županije za razdoblje od 2023. do 2028. godine, Odluku o izmjeni visine turističke pristojbe za općine i gradove na području Varaždinske županije za 2022., Zaključak o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika u 2023. godini.

Isto tako, dali su suglasnost na Financijski plan Županijske uprave za ceste Varaždinske županije za 2023. godinu i projekcije za 2024. i 2025. godinu.

Prihvaćeno je izvješće o provedbi modela javno-privatnog partnerstva za 2021. godinu, godišnji plan djelovanja u području prirodnih nepogoda za područje Varaždinske županije za 2023. godinu, analizu stanja, odnosno Plan razvoja sustava civilne zaštite na području Varaždinske županije za vremensko razdoblje od 2023. do 2026.

Usvojen je Program rada Županijske skupštine Varaždinske županije za 2023., kao i Plan savjetovanja s javnošću Županijske skupštine Varaždinske županije za 2023., usvojen je Zaključak o davanju mišljenja na dopunu Mreže javne zdravstvene službe u djelatnosti

dentalne zdravstvene zaštite, Zaključak o odobravanju Programa rada Savjeta mladih Varaždinske županije za 2023. godinu te drugi akti.











